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Ata da 38 Sessão Ordinária, do 1° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 05 de julho de 2018. 

Aos cinco dias do mês de julho do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 
sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 
Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência do 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2a
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Claudia 
Batista Gregório Mendonça, José Victor Coutinho da Costa, Ediel 
Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
Denilson de Souza Guimarães, José Antônio Martins Filho e 
Beatriz Soares Gomes Leite. Deixando de comparecer a Vereadora 
Mislene Conceição dos Santos. CDrrl a presença da maioria dos 
membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a 
leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que procedesse a leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida e submetida ao 
Plenário foi aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes, com 
Ressalva do Vereador Zezinho que se absteve na votação do Projeto 
de Lei n° 131/2018 de autoria da Vereadora Lení. Em seguida, o 
Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a Leitura 
do EExpediente: Decreto n° 58/2018 — do Gabinete do Prefeito, que 
dispõe sobre Ponto Facultativo no dia que menciona. Ato da 
Presidência n°81/2018 — do Gabinete da Presidência, que dispõe 
sobre o expediente de trabalho no dia que menciona. Ofício GVMA N° 
033/2018 do Gabinete da Vereadora Mislene de André que comunica e 
just fica ausência na presente Sessão. Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação — Obras e Serviços Públicos ao 
Projeto de Lei n° 155/2018 de iniciativa da Vereadora Claudinha que 
Institui o programa Patrolamento trimestral no âmbito do Município. 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 
156/2018 de autoria do Vereador Denilson que denomina logradouro 
público que menciona. Requerimer to n° '144/2018 de autoria da 
Vereadora Claudinha e Vereador Ediel, requerem ao Prefeito Municipal 
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que envie a esta Casa, as cópias dos processos licitatórios da 
contratação da Empresa responsável pelo fornecimento de cestas 
básicas, cópia integral do contrato, informar a quantidade de cestas 
básicas distribuídas de 2017 até a presente data, bem como os nomes 
e endereços dos beneficiados. Requerimento n° 145/2018 de iniciativa 
do Vereador Bruno Costa, requer seja concedida Moção de Aplausos 
ao Sr. Gustavo Amâncio dos Santos -- Coordenador de transporte da 
Secretaria Municipal de Saúde. Requerimento n° 146/2018 de autoria 
do Vereador Naldinho, requer seja concedida Moção de Aplausos ao 
Dr. Adriano Guilherme de Teves Moreno - Prefeito eleito da cidade de 
Cabo Frio. Indicação n' 717/2018 de autoria da Vereadora Leni Santos 
que indica ao Prefeito Municipal serviço de Patrolamento, limpeza, 
capina, reparo na iluminação pública das ruas dos Bairros Ponta da 
Areia e Boqueirão. Indicação n° 718/2018 de autoria do Vereador 
Denilson que indica a colocação de quebra molas na Rua Juscelino 
Freire no Bairro Campo Redondo. Indicação n° 719/2018 de autoria da 
Vereadora Beatriz Leite que indica serviço de reparo e manutenção e 
troca dos portões da Escola Municipal São Francisco de Assis no 
Parque Arruda. Nesta etapa da Sessão o Vereador Naldinho requereu 
verbalmente a inclusão do seu requerimento para apreciação na 
Ordem do Dia. O Senhor Presidente aceitou o requerimento verbal do 
Vereador após submetê-lo ao Plenário que o aprovou pela totalidade 
dos Vereadores presentes. O Vereador Ediel solicitou a Vereadora 
Claudinha cópia das solicitações contidas no seu requerimento assim 
que chegar ao gabinete da Vereadora. O Senhor Presidente Vereador 
Bruno Costa submeteu ao Plenário o cancelamento na presente 
Sessão do Artigo 107 do Regimento Interno desta Casa, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Fim do Expediente, o Senhor Presidente 
solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Claudia Batista 
,Gregório Mendonça, José Victor Coutinho da Costa, Ediel Teles 
dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Denilson 
de Souza Guimarães, José Antônio Martins Filho e Beatriz Soares 
,Gomes Leite. Deixando de comparecer a Vereadora Mislene 
Conceição dos Santos cuja ausência foi justificada através de 
Ofício. Dando prosseguimento o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° 
Secretário que fizesse a leitura das matérias constantes da Ordem cio 
Dia, submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário. Em 
Votação Única o Requerimento n° 146/2018 de iniciativa do Vereador 
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Naldinho que Requer seja concedida Moção de Aplausos ao Dr. 
Adriano Guilherme de Teves Moreno - Prefeito eleito da cidade de 
Cabo Frio. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: não havendo orador inscrito e nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o dia 10 de julho, 3a
Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins 
Filho, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice — Presidente e 2a
Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 
Aldeia, Sala das Sessões 05 de julho de 2018. (Dois mil e 
dezoi to) . x . x. x. x . x. x.x. x. x. x. x . x. x. x. 

Vereador Brun donça da Costa 
- Presidente-

Vereadora Lení Alf)meida da Silva Santos 
Vice-Presidente — 
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